

**Retificação nº 01**  
**EDITAL 009/2018 - CÂMPUS ITUMBIARA /IFG - DE 11 DE JUNHO DE 2018**

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Itumbiara, por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GEPEX), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação EDITAL 009/2018 - CÂMPUS ITUMBIARA /IFG - DE 11 DE JUNHO DE 2018 - CONCURSO CULTURAL - IFG – CÂMPUS ITUMBIARA - UMA DÉCADA DE HISTÓRIA, resolve **ALTERAR** a referida chamada, nos seguintes termos:

1) Onde se lê, no Item 4:

**4. DO CRONOGRAMA**

<b>CONCURSO CULTURAL IFG – CÂMPUS ITUMBIARA</b> <b>UMA DÉCADA DE HISTÓRIA</b>	
<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do edital	11/06/2018
Inscrição	11/06/2018 a 08/08/2018
Homologação das inscrições	13/08/2018
Curadoria das propostas	13/08/2018 a 17/08/2018
Divulgação das propostas selecionadas	20/08/2018
Confirmação por parte dos proponentes de obras	22/08/2018
Realização do evento	29/08/2018
Divulgação dos resultados e demais informações no site do IFG: <a href="http://www.ifg.edu.br/itumbiara">http://www.ifg.edu.br/itumbiara</a>	

**Leia-se:**

<b>CONCURSO CULTURAL IFG – CÂMPUS ITUMBIARA</b> <b>UMA DÉCADA DE HISTÓRIA</b>	
<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do edital	11/06/2018
<b>Inscrição</b>	<b>11/06/2018 a 17/08/2018</b>
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>21/08/2018</b>
<b>Curadoria das propostas</b>	<b>20/08/2018 a 24/08/2018</b>
<b>Divulgação das propostas selecionadas</b>	<b>24/08/2018</b>
Realização do evento	29/08/2018
Divulgação dos resultados e demais informações no site do IFG: <a href="http://www.ifg.edu.br/itumbiara">http://www.ifg.edu.br/itumbiara</a>	

Itumbiara, 07 de agosto de 2018.

\_\_\_\_\_  
Aline Silva Barroso  
Diretora Geral do câmpus Itumbiara

\_\_\_\_\_  
Blyeny Hatalita Pereira Alves  
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão -  
IFG/Câmpus Itumbiara

\*O original se encontra assinado.